

Monorierdő Község Önkormányzat 2009. október 23-án 16:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

## **T á r g y s o r o z a t a**

### **1. Tsp. Községi zászló adományozása a Csicsergő Óvoda és a Fekete István Általános Iskola részére**

Előterjesztés: Juhász Sándor polgármester

Monorierdő, 2009. október 28.

Juhász Sándor  
polgármester

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. október 23-án 16:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott rendkívüli ünnepi üléséről.

**Jelen vannak:** Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupin Imréné, dr. Práczki Péter, Hornyák Balázs, Szalai Gábor, Tóth Attila képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz:** Vargáné Vass Éva jegyző

**Meghívottak:** Orbán Péterné óvodavezető  
Sasvári Istvánné mb. iskolaigazgató

**Távollévő képviselők:** Dr. Páczai Antal alpolgármester, Dr. Pácziné Félix Anna, Kiss Dénes László, Pádár Erika képviselők

**Juhász Sándor:** köszönti a megjelenteket. Az ünnepi ülést 16:00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő jelen van. Ismerteti a napirendi javaslatot.

A jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri dr. Práczki Péter és Borbás Elvira képviselőket.

A jegyzőkönyv vezetésére Derján Hajnalkát kéri fel.

A képviselő-testület 6 igen 1 tartózkodás szavazattal a napirendet, valamint a hitelesítőket és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadja.

### **1.Tsp. Községi zászló adományozása a Csicsergő Óvoda és a Fekete István Általános Iskola részére**

**Juhász Sándor:** Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, ünnepi testületi ülésünk alkalmából önkormányzatunk intézményeinek vezetőit és minden megjelentet.

A mai ünnepi ülésünkhöz két jelentős évforduló és egy jeles esemény kapcsolódik.

A mai nap emlékezünk 56 mártírjaira és nekik köszönhetjük, hogy a 89-es változás békés és határozott volt.

Hisszük, hogy az általunk elviselt nehézségek és a sokszor akaratunkon kívül is vállalt áldozatok gyermekeink vagy unokáink életét teszik majd könnyebbé.

56 örökösei azok, akik lélekben fiatalok maradnak.

A régi görögök úgy tartották, hogy akiket az istenek szeretnek, az fiatalon hal meg. Én inkább úgy mondanám: akit az istenek kegyeikbe fogadnak, azok halálukig fiatalok maradnak. Fiatalnak kell maradni szívben-lélekben egyaránt.

Ezt mondja ma nekünk 56 és mi ezt a tanítást hagyjuk örökül a gyerekeinknek és az unokáinknak. Nem kell, hogy féljünk a holnaptól, mert látjuk a tegnapot és szeretjük a márt.

Minden ünnep mindig önvizsgálat is egyben. Lehetőség arra is, hogy megmérjük magunkat, gondolok itt arra, hogy 2006. október 1-jén a sikeres helyhatósági választásokat követően október 11-én tartotta Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete alakuló ülését. Ez a jelentős évforduló készítette arra, hogy az említett számvetést elvégezzük.

Eredményként értékelhetjük a Monortól való gyors és sikeres leválást.

Sikerült az egyezség kialakításával egy hosszú és végeleáthatatlan pert megelőzni.

Sikernek tekinthető a képviselő-testület által megalkotott, az indulás pillanatában még nélkülözhetetlen helyi rendeletek is, melyek kis községünk társadalmi életét szabályozzák.

További eredményként említhetjük azokat a meghozott határozatokat, melyek következtében pályázati lehetőségekkel az utak járhatóvá tételével helyi civil szervezetek támogatásával eredményeket értünk el.

Jómagam azt is jelentős eredménynek tartom, hogy intézményeink működőképességét sikerült megőrizni és fenntartani. Ahhoz, hogy a képviselő-testület megalapozott döntéseket hozzon, szükség volt arra is, hogy az általa létrehozott bizottságokban a döntés előkészítő munka gyors és hatékony legyen.

Itt is kifejezem köszönetemet a képviselő-testület valamennyi tagjának és a bizottságban közreműködő bizottsági tagnak az elvégzett munkáért.

Ugyancsak köszönet illeti meg az önkormányzat valamennyi intézményét, a Fekete István Általános Iskolát, Csicsergő óvodát és a Polgármesteri Hivatalt.

Engedjék meg, hogy az ünnepi testületi ülés napirendjéhez kapcsolódóan néhány szót szóljak azokról az intézményekről, amelyek részére most átadásra kerül a községi zászló, hogy az, az intézményen elhelyezve kifejezze összetartozásunkat és a településünkre látogatóknak hírül adja, hogy egy olyan községbe érkezett, ahol a feladatellátásunkban a kölcsönös bizalom és az egymás munkájának segítése a legfontosabb tényező.

A képviselő-testület 2009. szeptember 24-i ülésén döntött arról, hogy az általa megalkotott helyi rendelet értelmében oktatási intézményei számára adományozza a község zászlaját.

Kérem, hogy Babits Mihály szavain együtt gondolkodjunk el.

„Ez a haza egységes és oszthatatlan: őseink emléke, szabadságunk megszokása, jogaink méltósága, kultúránk hagyománya, nagy költőink szava, mind benne van és veleértődik.”

Végezetül engedjék meg, hogy a Fekete István Általános Iskola igazgatójának Sasvári Istvánnénak és a Csicsergő óvoda vezetőjének Orbán Péternének átadjam a község zászlaját.

*Juhász Sándor polgármester átadja a községi zászlót Orbán Péterné óvodavezetőnek és Sasvári Istvánné mb. iskolaigazgató részére.*

**Juhász Sándor:** több tárgy nem lévén az ülést 16:18 órakor bezárja.

K.m.f.

**Juhász Sándor**  
polgármester

**Vargáné Vass Éva**  
jegyző

**Borbás Elvira**  
jegyzőkönyv hitelesítő

**dr. Práczki Péter**  
jegyzőkönyv hitelesítő